
6) Parmi les affirmations suivantes, cocher celles qui sont vraies. Sur  ]−1 , +∞[, on a :  

                           ∫
𝑑𝑥

(𝑥+1)3 =
−3

(𝑥+1)4 + 𝑘   𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

∫
𝑑𝑥

(𝑥 + 1)3
=

−1

2(𝑥 + 1)2 
+ 𝑘   𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

 ∫
𝑑𝑥

(𝑥 + 1)
= 𝑙𝑛(𝑥 + 1) + 𝑘   𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

                            ∫
𝑑𝑥

(𝑥+1)
=

−1

(𝑥+1)2 + 𝑘   𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

7) Parmi les égalités suivantes, cocher celles qui sont vraies : 

           ∫ 4𝑥3(2 + 𝑥4)3 = 𝑥4(2 + 𝑥4)3 + 𝑘   𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

           ∫ 4𝑥3(2 + 𝑥4)3 =
(2+𝑥4)

4

4
+ 𝑘   𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

            ∫
6𝑥𝑑𝑥

1+3𝑥2 = ∫ 6𝑥𝑑𝑥 ∗ ∫
𝑑𝑥

1+3𝑥2 = 3𝑥2 ∗ 𝑙𝑛(1 + 3𝑥2) + 𝑘   𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

 ∫
6𝑥𝑑𝑥

1 + 3𝑥2
= 𝑙𝑛(1 + 3𝑥2) + 𝑘   𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

8) Parmi les égalités suivantes, cocher celles qui sont vraies : 

   ∫ 𝑥𝑐𝑜𝑠(1 + 𝑥2) 𝑑𝑥 =
1

2
𝑠𝑖𝑛(1 + 𝑥2) + 𝑘, 𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

  ∫ 𝑒𝑥𝑠𝑖𝑛(2 + 𝑒𝑥) 𝑑𝑥 = ∫ 𝑒𝑥 𝑑𝑥 ∗ ∫ 𝑠𝑖𝑛(2 + 𝑒𝑥) 𝑑𝑥 + 𝑘, 𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

  ∫ 𝑥𝑐𝑜𝑠(1 + 𝑥2) 𝑑𝑥 =
𝑥2

2
𝑠𝑖𝑛(1 + 𝑥2) + 𝑘, 𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

  ∫ 𝑒𝑥𝑠𝑖𝑛(2 + 𝑒𝑥) 𝑑𝑥 = −𝑐𝑜𝑠(2 + 𝑒𝑥) + 𝑘, 𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

9)  Parmi les égalités suivantes, cocher celles qui sont vraies :                                                               

𝑆𝑢𝑟  ]1  , +∞[, 𝑜𝑛 𝑎:  ∫
𝑑𝑥

𝑥(ln 𝑥)2 =
−1

ln 𝑥
+ 𝑘, 𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅          

  𝑆𝑢𝑟  ]1  , +∞[, 𝑜𝑛 𝑎:  ∫
𝑑𝑥

𝑥(ln 𝑥)2 = ln(𝑥(ln 𝑥)2) + 𝑘, 𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅          

  𝑆𝑢𝑟  ]1  , +∞[, 𝑜𝑛 𝑎:  ∫
𝑑𝑥

2𝑥√ln 𝑥
= ∫

dx

x
×

1

2√ln 𝑥
=

√ln 𝑥

2
+ 𝑘, 𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

  𝑆𝑢𝑟  ]1  , +∞[, 𝑜𝑛 𝑎:  ∫
𝑑𝑥

2𝑥√ln 𝑥
= √ln 𝑥 + 𝑘, 𝑜ù 𝑘 ∈ 𝐼𝑅 

           



 

10) Parmi les égalités suivantes, cocher celles qui sont vraies :     

          𝐿𝑒 𝑐ℎ𝑎𝑛𝑔𝑒𝑚𝑒𝑛𝑡 𝑑𝑒 𝑣𝑎𝑟𝑖𝑎𝑏𝑙𝑒 𝑡 =  𝑠𝑖𝑛 𝑥 𝑑𝑜𝑛𝑛𝑒: ∫
𝑑𝑥

𝑠𝑖𝑛𝑥∙𝑡𝑎𝑛𝑥

𝜋
4

𝜋
6

= ∫
𝑑𝑡

𝑡2

1
√2

1
2

           

   ∫
𝑑𝑥

𝑠𝑖𝑛𝑥∙𝑡𝑎𝑛𝑥

𝜋

4
𝜋

6

=
1

√2
−

1

2
           

  𝐿𝑒 𝑐ℎ𝑎𝑛𝑔𝑒𝑚𝑒𝑛𝑡 𝑑𝑒 𝑣𝑎𝑟𝑖𝑎𝑏𝑙𝑒 𝑡 =  𝑐𝑜𝑠 𝑥 𝑑𝑜𝑛𝑛𝑒: ∫ 𝑠𝑖𝑛𝑥 ∙ 𝑒𝑐𝑜𝑠𝑥𝑑𝑥
𝜋
3

0 = ∫ 𝑒𝑡𝑑𝑡
1
2

1   

   ∫ 𝑠𝑖𝑛𝑥 ∙ 𝑒𝑐𝑜𝑠𝑥𝑑𝑥
𝜋

3
0

= 𝑒 − √𝑒 

 

 

 


